Publicado en Coordinación General de Comunicación Social (https://comsoc.udg.mx)

Inicio > R.P. Para dar a conocer: "Balance del Deporte Universitario 2023, así como la realización de la Segunda Gala del Deporte Universitario 2024"

R.P. Para dar a conocer: "Balance del Deporte Universitario 2023, así como la realización de la Segunda Gala del Deporte Universitario 2024"

La Coordinación General de Servicios a Universitarios, a través de la Coordinación de Cultura Física, los invita este 24 de enero, a las 11:00 horas, a la rueda de prensa para dar a conocer: "Balance del Deporte Universitario 2023, así como la realización de la Segunda Gala del Deporte Universitario 2024".

Presiden: Maestro **Juan Carlos Guerrero Fausto**, Coordinador General de Servicios a Universitarios; Doctora **María Georgina Contreras de la Torre**, Coordinadora de Cultura Física y Deportista Universitaria **Romina Mariel Fregoso Guevara**, medallista panamericana.

La cita es en la Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

Les recordamos que pueden seguir la transmisión en: https://www.facebook.com/PrensaUDG [1] 0 por el canal https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG [2].

Fecha:

Miércoles 24 de Enero de 2024

Lugar:

Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

Tipo de evento:

Rueda de prensa [3]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/rp-para-dar-conocer-balance-del-deporte-universitario-2023-asi-como-la-realizacion-dela?amp%3Bheight=400px&%3Binline=true&width=600px

Links

- [1] https://www.facebook.com/PrensaUDG
- [2] https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG
- [3] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/rueda-de-prensa